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Національна поліція україни інформує: ПВК «Редан» – це

російська інформаційно-психологічна спецоперація (ІПСО) з

метою дестабілізації ситуації в нашій державі. Представники

цього руху позиціонують себе неформалами, а також агресивно

виступають проти футбольних фанатів та мігрантів,

влаштовуючи масові бійки.

Кременчуцький ліцей №4
Практичний психолог Славунік В.О.

Що це таке?



Затримання безпосередніх учасників подій відбулися у Львові,

Києві та Харкові. Схожі акції були організовані у Івано-

Франківську, Луцьку та інших містах України.

Провокатори влаштовують сутички у різних містах україни з

головною метою – дестабілізувати та деконсолідувати

(роз’єднати) суспільство.
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Що відомо на сьогодні?



Аніме – це великий прошарок японської культури з глибокою

філософією, змістом і посилом.

hunter x hunter – це аніме про фантастичний світ, сповнений

пригод. головний герой протягом аніме знаходить вірних друзів,

вчиться долати труднощі та має на меті відшукати свого батька.

Ідея цінності сім'ї та дружби пронизує аніме.
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До чого тут аніме?



Що ж таке "редан"?

Геней редан (павуки) – це злочинна організація, яка повноцінно

з'являється в аніме лише з 37 по 58 серію. Всього в аніме 148

серій. Символом організації є павук з цифрою 13 (кількість

членів). 

Чому послідовники вибрали, а змі розтиражували павука з

цифрою 4? символізм цієї цифри у японській культурі, а також

харизматичність персонажа, який був членом №4.
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Контроль, накази, погрози, звинувачення та тиск не дадуть

результату. Підліток закриється, а із спілкування зникне довіра

та відвертість. Замість цього можна поцікавитись життям своєї

дитини, чим вона займається, що її приваблює, що їй

подобається. Необхідно налагодити контакт. Якщо виявиться,

що дитині імпонують погляди зазначеного руху, необхідно без

осуду та зайвої емоційності обговорити, використовуючи метод

Сократа .

діалог з підлітком з позиції Дорослий-Дорослий.
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Метод сократа – це спосіб ведення діалогу, під час якого один

співрозмовник ставить запитання, а інший відповідає на них.

Мета запитання – зробити так, щоб співрозмовник засумнівався

у своїх знаннях, але за допомогою уточнюючих питань знайшов

правильну відповідь.

Приклади питань для діалогу з підлітком:

У чому суть самого руху? Чому це відбувається саме зараз? 

Чи знаєш ти особисто, Хто є куратором цього руху? Як гадаєш, чи

можна довіряти цим людям?

Метод сократа та приклади питань
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Подавлені емоції, які довгий час не могли знайти вихід.

Наприклад, страх, злість, розпач, зневіра, ненависть. 

Нестача спілкування з однолітками та потреба належати

до певної соціальної групи.

Юнацький максималізм та підлітковий протест.

Пам’ятаймо: підліткам складніше, ніж дорослим, контролювати

свої емоції, особливо у воєнний час. 

Можливі причини підліткової агресії
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Ні в якому разі. Аніме в даному випадку – лише яскравий

харизматичний образ, щоб залучити якомога більшу кількість

дітей. 

Набагато продуктивніше буде побудувати довірливі відносини з

дитиною та проговорити шляхи розвитку подій, які можуть

статися, якщо приймати участь в сумнівних акціях.

Моя дитина дивиться аніме. Чи потрібно забороняти?

вона ж стане бандитом
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